

大丰日报

DAFENG DAILY

2021年2月4日 星期三
庚子年十二月廿三

第4007期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅



聚力商圈更新，城市经济焕发新活力

融媒记者 朱洋



“晚上下了班就约上三五朋友到吾悦广场消费娱乐，缓解一身疲惫，日子过得真舒服。”市民吴晓鹏说。华灯初上，吾悦广场四楼餐饮区人流如织，各商户门前排满顾客，正上演一场场人与美食的美妙邂逅，点亮了这座城市冬季的烟火气。

“带上孩子和老人去中交美庐城消费休闲已经成为我们家每周末的‘固定节目’，品尝美食、看场电影，一家人其乐融融，这就是向往的生活。”市民王慧娟说。不仅商场内人气十足，商场外的中交金街也广受欢迎，地摊上的小商品琳琅满目，外卖骑手在餐饮店穿梭忙碌。城市商圈蓬勃发展，市民的生活品质也不断提高。

城市商圈是城市最为核心的活力区域，也是拉动城市经济增长的重要载体。中交、吾悦等商圈自开业以来，已经成为大丰市民心中的消费的“主战场”，各大品牌先后入驻，各类店铺先后开张，不仅给全市百姓带来了全新的消费体验，也繁荣了城市消费，带动了地区经济发展。

近年来，我区立足“盐城大市区副中心、主城的副城”定位，聚焦盐丰一体化，大力发展城市经济，全面掀起城建大会战热潮，围绕“做实城东、做精城中、做美城西”，精准定位城市发展，优化城市功能布局，重点打造新丰镇、新丰里、人民路海派风情街、幸福大街、吾悦广场商圈、中交美庐城商圈“一镇一里两街两商圈”，推动产城融合、商旅融合、旅城融合，不断提升城市首位度、集聚度和辐射带动能力，为经济社会高质量发展提供了

强劲动能。“十三五”期间，我区投入81.5亿元，重点打造33项城建工程。目前，人民路海派风情街快车道通车，新丰里、幸福大街共建提升工程进场施工。

在新的发展格局下，我区积极融入国家战略，瞄准“大循环”中的“小切口”，把城市更新作为未来城市可持续发展的关键着力点，以推动城市商圈升级焕新为抓手，不断延伸城市商圈的功能与内涵，进一步扩大内需、拉动投资、刺激消费，做好城市经济大文章，不断满足人民对美好生活的向往。

“大丰进入新城扩张和老城更新并举的特殊时期，老城更新既是时代发展的客观要求，也是城市品质提升的重要途径。”上海复旦规划建筑设计研究院的专家在吾悦、中交两商圈更新规划中提出，大丰要探寻街巷里的海派文化生活，打造生态为底、文化传承、创新引领、多元融合的活力商圈。

“商圈的更新与发展需要多级联动，要立足实际，合理规划，因地制宜，挖掘特色，打造出更多的城市形象新名片。”区商务局相关负责人说。我区充分发挥吾悦广场邻近通港大道、新时代大道等地域优势，着力打造“文化+旅游+商业”的运营模式，进一步放大吾悦广场辐射带动作用，加强与荷兰花海、梅花湾等周边景区联动，实现文化、商业、旅游深度融合，推动旅游经济和城市经济协同发展，构建多维度、多层次、多场协同供给体系，形成文化促旅游、旅游增人气、人气促消费的循环产业链。

中交商圈位于老城区中心，未来发展规划更多考虑社区生活服务功能，带动新经济增长点。统筹发展健身、养老、家政服务、餐饮、医疗、教育、休闲娱乐、家居、文化艺术体验等多元服务业态，线上线下齐发力满足市民消费需求，打造集居住、办公、文化艺术、创意产业为一体的潮流消费街区。同时，大力推动“夜经济”加速繁荣，以“夜经济”赋能商圈业态发展，打造更加美丽、更具活力、更有品位的现代化商圈。

交通局狠抓春运疫情防控

本报讯 连日来，区交通运输局狠抓春运疫情防控工作，守护旅客出行安全。

该局将疫情防控作为今年春运的重点工作，按照省市疫情防控要求，成立春运疫情防控工作领导小组。结合高铁开通后客流分散的实际，科学制定正常情况和高峰期的运输方案，合理分配运力，确保不出现旅客滞留。督促高铁站、汽车客运站、公交公司、出租车全面落实疫情防控措施，在高铁站、汽车站进出口对旅客进行体温监测以及“苏康码”、“行程码”查验，对场内场外进行定时消毒。督促指导进口冷链物流企业、邮政寄递企业严格落实相关规定和技术指南，严格执行从业人员防护、运输工作消毒等规定。春运期间实行全天候24小时领导带班制度，一旦发生问题按照应急预案及时应对、科学处置、及时上报，确保春运疫情防控工作安全、平稳、有序。

(文浩 春香)



2月1日，大丰港国家级进口木材检疫监管区，一批进口木材即将进库进行熏蒸除害。该监管区是国内首个示范性全封闭式木材熏蒸除害处理项目，2020年累计熏蒸处理23.3万方进口木材。目前，该监管区处于“满仓”状态，力争首季“开门红”。

“世遗湿地 吉祥麋鹿——杨国美麋鹿摄影展”在沪落幕

本报讯 近日，历时一个月的“世遗湿地 吉祥麋鹿——杨国美麋鹿摄影展”在上海市崇明区图书馆圆满落幕。

据悉，此次摄影展由盐城市文化广电和旅游局、盐城市全民阅读促进会指导，盐城市图书馆、上海市崇明区图书馆和我区图书馆联合举办，主要展示摄影家杨国美的精美摄影作品。展览期间，上海、盐城两地摄影爱好者和市民齐聚一堂，共同欣赏“世遗湿地 吉祥麋鹿”的无限魅力。杨国美用摄影镜头记录着盐城生态文化，用视觉书写着盐城湿地风光，为上海市民带来了世界遗产地的黄海水气、神鹿祥瑞和盐城人民的深厚友谊。此次摄影展相关资讯被苏北网转发后，点击量超20万，受到广大网友好评。随着展览效应的持续放大，世遗湿地的影响力不断得到提升，促进沪盐两地进一步提升合作层次、拓宽合作领域，努力实现两地文化旅游业互利共赢、发展共赢。

(李文浩)

用“三牛精神”奋斗2021

“发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神”，在全国政协新年茶话会上，习近平总书记着眼全面建设社会主义现代化国家新征程，对全党同志和全国人民寄予殷殷期望。

2021年，正是农历辛丑年——牛年。掀开新的发展篇章，大丰迈着铿锵有力的步伐，确定了2021年主要目标任务。各级党组织和广大党员干部更应以“三牛精神”开启“美好牛年”，用实实在在的发展成果让人民群众“阅卷”。

发扬“孺子牛”精神，树牢为民服务“责任田”。全心全意为人民服务，是党的根本宗旨；坚持以人民为中心，是新发展理念的核心要义。推动经济社会发展，归根到底是为了满足人民群众日益增长的美好生活需要。前进

道路上，党员干部要始终把人民群众的利益放在第一位，时时刻刻把群众冷暖放在心上，以群众呼声为第一信号、群众需要为第一选择、群众满意为第一标准，以实际行动向党和人民交出满意的答卷。要以群众不同意见、不满意作为衡量工作得失的重要标准，用心用情用力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老等实际问题，切实为群众排忧解难，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

发扬“拓荒牛”精神，种好创新发展“试验田”。面对国内外环境深刻变化带来的一系列新机遇新挑战，党员干部当以“越是艰险越向前”的干劲，直面错综复杂的“难题”、无人涉足的“盲区”和障碍重重的“禁区”，打破固有思维定式、摆脱传统观念束缚，消除惯性思维影响，敢于尝试、勤于探索、勇于实践，结合自身工作实际，破旧立新、革故鼎新、推陈出新，方能在危机中育新机、于变局中开新局。改革不停步，发展无穷期。要时刻保持

一颗敢于涉深水、闯险滩、啃硬骨的心，以水滴石穿、绳锯木断的韧劲，过了一山再登一峰，跨一沟再越一沟，不达目的誓不罢休的精神，在新起点上续写改革创新的新篇章。

发扬“老黄牛”精神，开垦创业“高产田”。众所周知，老黄牛任劳任怨，一辈子都工作在田地里，干着最苦最累的活，却没有丝毫怨言。如今，“十四五”发展蓝图已经绘就，奋斗的目标已经明确，要靠一步一个脚印的实干，破除前进路上的障碍，不断靠近成功的终点。须知，山再高，向上攀，总能登顶；路再远，持续走，定能到达。广大党员干部要坚持实干打基础，认真履行职能职责，把为民服务的工作干在实处，在新征程上行稳致远。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。孺子牛、拓荒牛、老黄牛的“三牛精神”，必将汇聚“九牛爬坡，个个出力”的奋斗合力，推动“大丰号”巨轮乘风破浪，驶向更加美好的未来。

(晶晶)



全区招商引资培训班总结会议召开

本报讯 2月3日，全区招商引资培训班总结会议召开。区长李志军出席并讲话。

李志军对招商引资培训班的召开给予充分肯定。就做好下一步招商引资工作，李志军强调，要明确招商方向。转变招商理念，抬高招商门槛，坚决不招高耗能、高污染、工艺淘汰、低附加值等低端落后项目；瞄准三大战略性新兴产业，持续研究产业链细分领域，按图索骥，招引大项目好项目；紧盯央企国企、世界500强民企和外资企业，招引龙头型领军企业，优化营商环境，提升服务效能，让大企业好企业“愿意来、进得来、留得住”。要提升招商能力。做到专业，招商人员要主动加强学习，锤炼过硬本领，提高熟悉业务、把握政策、沟通协调的能力，努力成为行家里手；做到专职，把打造

专职招商队伍作为重要保障，整合队伍，充实力量，所有招商人员全部实行脱产招商；做到专注，带着为大丰多作贡献的情怀，弘扬奉献精神、狼性精神和“钉钉子”精神，主动出击，敢拼敢抢，紧盯不放，不获全胜誓不收兵。要创新招商方式。积极适应激烈招商形势和严峻防控形势带来的新变化，改进招商策略，创新招商方式，灵活采取线下“点对点”招商、线上“云洽谈”等办法，不断提高精准性和实效性；强化以商引商，通过已落户企业带动上下游、配套及关联企业落户，善于从中央媒体广告中发现招商对象，积极推进兼并重组，促进闲置资源盘活利用；充分放大我区市场、产业、区位、环境、政策等各方面优势，真正构建吸引项目集聚的“强磁场”。

区领导张林海参加。(徐雪)

区政协党组理论学习中心组学习会暨月度例会召开

本报讯 2月3日，区政协党组理论学习中心组学习会暨月度例会召开。区政协党组书记、主席石根美出席。

会议传达学习省、市政协全会精神，传达区四套班子月度例会精神，交流1月份工作开展情况，部署2月份重点工作。

会议要求，要深入学习贯彻省、市政协全会精神，准确把握会议精神要求，确保政协工作始终和党政工作大局同向而行、同频共振。要坚持把学习贯彻会议精神与服务中心工作结合起来，始终将政协工作放在发展大局中去思考谋划。要切实转变工作作风，不断提升履职能力，增强履职本领。

就做好2月份重点工作，会议强调

调，要抓好专委会工作会议贯彻落实，进一步增强争先意识，牢牢把握走在前列的目标定位。要尽早谋划2021年政协党组工作要点和协商计划，认真抓好五次会期期间提案的审查立案工作。要慎终如始抓好疫情防控，同时做好挂钩企业帮扶工作，助推企业发展。

为确保节俭文明廉洁过节，会议要求，要严格执行值班值守相关规定，确保上下联系畅通、问题处置得当。要坚持艰苦朴素，反对铺张浪费，保持清正廉洁，自觉抵制各类腐败行为和歪风邪气。

区政协副主席汤小山、李志阳、张春山、汤云庆、朱梅芳参加。(杨家明)

区领导检查景区安全生产工作

本报讯 2月3日，区政协主席石根美带队到景区开展春节前安全检查工作。

区领导一行先后来到大丰港动物园、荷兰花海等景区现场，认真听取景区负责人关于景区安全情况介绍，详细了解景区近期游客人数变化、春节前活动安排等情况。对景区疫情防控、综合管理、应急处理等情况进行检查，对荷兰花海创建国家5A级景区相关工作进行

部署，并就如何加强疫情防控和游客安全提出具体要求。区领导强调，要切实加强疫情防控，对游客逐一查验“苏康码”并测量体温，严格落实各项疫情防控措施。要加强安全管理，把安全工作放在首要位置，着力提高安全防范意识。要营造节日氛围，结合疫情防控的实际，开展可防可控的节日活动，为广大游客提供最优质的服务，确保春节期间旅游安全。

(李文浩)

今天白天晴转多云到阴，今天夜里局部有小雨，偏东风4级左右，2℃—9℃；明天阴，局部有小雨并渐止转多云，偏南风4级左右，3℃—9℃。

邀您扫码：



责编：肖卫韦 蔚 组版：陈妍妍

新闻热线：82030013 编辑部邮箱：dfrb@163.com